

---

## A szórványban is az autonómia a megoldás!

---

2019. 11. 21.

---

### **A Kárpát-medencei magyar képviselők fórumán elhangzott, hogy a szórványban élők helyzetére csakis az önrendelkezés a megoldás.**

November 12-én tartották Budapesten a Kárpát-medencei magyar képviselők fórumának szórvány-diaszpóra munkacsoportos ülését. A találkozót Szászfalvi László (Kereszténydemokrata Néppárt) és Keresztes László Lóránt (Lehet Más a Politika) társelnökök vezették. A gyűlésen részt vettek a határon túli nemzeti közösségek és a nyugati diaszpóra képviselői is, valamint a magyar parlamenti képviselettel rendelkező pártok küldöttjei. A fórumon az MSZP és a Párbeszéd, valamint a DK nem képviseltette magát.

A találkozón Lizik Zoltán, az Amerikai Magyar Református Egyház püspöke ismertette az Egyesült Államokban élő református magyar közösségek helyzetét, majd Nagy Zoltán-Levente, az Iskola Alapítvány elnöke beszélt az erdélyi afterschool-programról, amely a magyar állam támogatásával valósult meg.

Az előadásokat követően Burián Sándor, az Erdélyi Magyar Néppárt képviselője azt javasolta, hogy a magyar állam lehetőségeihez mérten támogassa az afterschool-programot olyan településeken is, ahol a közelmúltban megszűntek a magyar osztályok. Úgy véli, az iskolai oktatás utáni képzés részben hozzájárulhatna a magyar identitás megőrzéséhez.

Winkler Gyula európai parlamenti képviselő arról beszélt, hogy szükség van egy frissen kidolgozott, a szórványban élő közösségre vonatkozó cselekvési tervre. Erre reagálva a Néppárt képviselője elmondta, kétségei vannak a cselekvési terv hatékonyságát illetően, mert a korábban kidolgozott és gyakorlatba ültetett elképzelések ellenére továbbra is csökken a magyar iskolai osztályok száma. Hozzátette: a települések jelentős részét továbbra is az elrománosodás fenyegeti. Burián Sándor rámutatott, hogy csak a területi- és kulturális autonómia javíthatna ténylegesen az erdélyi magyarság helyzetén. A Néppárt képviselője ezután átnyújtotta a párt javaslatát, amely a szórványban letelepedni kívánó fiatal magyar családok lakásvásárlási támogatását segítené. Reményeink szerint a Nemzetpolitikai Államtitkárság ugyanolyan pozitívan fogadja majd a javaslatot, mint az ülés elnöksége.